



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Cu toate forțele la executarea exemplară a lucrărilor agricole!

• După cum aflăm de la Direcția agricolă a județului, până în seara zilei de 31 mai a.c., prima prașilă mecanică a sfeclei de zahăr era efectuată pe 97 la sută din suprafața însămânțată, a porumbului pe 39 la sută și a florii-soarelui pe 65 la sută.

• Prima prașilă manuală se efectuează pe ultimele suprafețe la floarea-soarelui, iar la porumb a fost executată pe 49 la sută din suprafață.

• În timp ce media pe județ la prașila a doua manuală a sfeclei de zahăr este de 51 la sută, harnicii cooperatori din consiliul agroindustrial Pecica au în-

cheiat această lucrare pe întreaga suprafață. Urmind exemplul cooperativelor pecicani, în unitățile agricole din C.U.A.S.C. Vinga, C.U.A.S.C. Șiria și C.U.A.S.C. Ineu trebuie să se urgenceze această lucrare, pentru stîrpirea rapidă a tuturor buruienilor crescute după ploile căzute în ultimele zile.

• A început prașila a doua mecanică la sfecla de zahăr, lucrare efectuată pe 15 la sută din suprafața planificată.

• În vreme ce unitățile agricole din consiliile unice Arad, Pecica și Felnac sînt avansate la întreținerea po-

rumbului, în cooperativele agricole din C.U.A.S.C. Cermel nu a început prima prașilă manuală. Rămase în urmă sînt și unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Vinga, C.U.A.S.C. Sîntana, C.U.A.S.C. Tirnova, C.U.A.S.C. Sebiș și C.U.A.S.C. Gurahont în care porumbul a fost prașit (1 manuală) pe mai puțin de 10 la sută din suprafața planificată.

• În alte unități agricole, cum sînt cooperativele agricole din consiliile agroindustriale Cermel și Tirnova lucrările de întreținere la floarea-soarelui nu au fost declanșate pînă la data menționată mai sus.

COOPERATORI, MECANIZATORI, SPECIALIȘTI!

Avînd în vedere că unele lucrări de întreținere a culturilor prășitoare sînt rămase în urmă, se impune o maximă mobilizare a tuturor forțelor, manuale și mecanice, la efectuarea în cel mai scurt timp a prașilelor, pentru stîrpirea buruienilor și crearea unor condiții optime creșterii și dezvoltării plantelor.

Ample acțiuni la întreținerea culturilor și recoltatul furajelor

C.U.A.S.C. Felnac

Între acțiunile care suscită în aceste zile atenția oamenilor muncii de pe ogoarele consiliului unic Felnac se numără, în primul rînd, lucrările de întreținere a culturilor prășitoare cunoscînd că după ploile din ultimele zile este necesar să se urgenceze prașitul pentru spîrgerea crustei ce s-a format și îndeosebi în vederea eliminării grabnice a buruienilor. Concret, cum se acționează?

— Am concentrat forțe masive de lucru la prașitul celor două culturi importante sfecle de zahăr și porumbul, nu spunîc doar șeful Ștefan Bădescu, inginerul consiliului unic. Din cele 880 ha cultivate cu sfecle de zahăr, s-au prașit mecanic 570 ha, iar prașila a doua manuală și rîritul s-au executat pe 670 ha. Aș evidenția la aceste lucrări pe cooperatori și mecanizatorii din Munar, unde datorită bune organizări a muncii s-a ter-



L.A.P. Felnac. La plantatul în cîmp a tomatelor de toamnă.
Foto: AL. MARIANUȚ

minat prașitul, atît mecanic, cît și manual pe toate cele 80 ha cultivate. De asemenea, s-a încheiat prașila a doua manuală și la cooperativa agricolă din Felnac pe cele 190 ha, rămînd să se urgenceze și lucrarea mecanică. De asemenea, ea se în-

tensifică și la Zădăreni, Secușigiu, Sîmpetru German și Satu Mare.

— Odată cu prașilele se cere urmărită cu cea mai ma-

A. HARBANI

(Cont. în pag. a III-a)

Prestigiul mecanizatorului

nii. O porni și-l ascultă pulsul. Numai el e cel care poate pune ultimul diagnostic, fiindcă doar el a luctat pe această combină.

— Stricteți mulțumit!

Sfera de influență a comunistului

— Da. Anul trecut am recoltat cu ea 60 de vagoane de orz și grâu. A fost primul ei an de producție, ea să zică așa. E combină nouă, o mîșină minunată... Acum, doar să vină vremea secerii. Abia aștept...

Si în timp ce mecanizatorul continua să latoneze cu toate simțurile sale mersul combinăi, urmînd dialogul cu tovarășul Portik. Tot despre comunistul Andrei Keri.

— Era cel mai îndreptățit să primească o combină nouă. Tovarășul Keri a lucrat 12 ani pe o combină C-13, ed-teia nu i-a făcut nici o reparație la motor. Funcționează și acum — preciză șeful secției. E pregătit pentru a-

IN ZIARUL DE AZI

• Manifestări dedicate zilei de 1 Iunie • În spiritul educării elevilor • Agenda tîneretului • Zilele Universității culturale-științifice • Sport

propia campanie de seceriș. O puteți vedea, dacă doriți. — Nu mă place la combină. Vă ascult în continuare despre Andrei Keri.

— Cred că e cel mai vechi mecanizator dintre noi, dar și cel mai bun. De 25 de ani e tot la volan, de cum se desprîmăvărează și pînă toamna țirzu, ba uneori și iarna, deoarece în agricultură munca nu cunoaște răgaz, mecanizarea extinzîndu-se mereu. Toll ară, toți însămînțeați. fiindcă avem oameni pricepuți, dar tovarășul Keri e preferat și în legumicultură, la efectua-

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

La secția Chișineu Criș a I.M.U.A.

Primul strung livrat la export

Secția 570. Sub acest număr figurează în cadrul întreprinderii de mașini-unelte Arad unitatea din Chișineu Criș. Activitatea productivă se derulează aici într-un ritm constant, sarcinile de plan ce revin colectivului de muncă fiind îndeplinite lună de lună, înregistrîndu-se chiar o producție suplimentară. Ca urmare și indicatorii pe primele patru luni au fost depășiiți, la producția fizică realizîndu-se 102,2 la sută, la

netă — 107,3 la sută, la producția marfă industrială — 104 la sută, aceasta în con-

O realizare în premieră

dițiile unei productivități sporite și a unor coeficienți foarte ridicați ca cel de utilizare a mașinilor și utilajelor, care este de 96,3 la sută, cu aproape 3 la sută peste cifra planificată și a fondului de timp — 98,6 la sută, ceea ce denotă o bună organizare a procesului de producție. Dar și în luna mai ritmul de lucru a fost la fel de ridicat, după cum avea să ne spună Wilhelm Weiss, șeful secției.

— Și în luna trecută, sublinia interlocutorul, ne-am axat activitatea pe trei categorii de produse: repere pentru 11-14 tipuri de strunguri, subansamble pentru strungurile normale, precum și executarea și montarea în totalitate a strungului SP 80.

— Cum ați încheiat luna prin prisma producției fizice? — Cu planul realizat integral. Am executat cutil de viteză și cărucioare pentru SN 381, subansamble pentru strungurile SN 401 și pentru SN 231 toate montate, cu rodajul făcut și livrate la I.M.U.A. și Fabrica de strunguri Lipova. Aceasta ne-a permis să lucrăm în avans, pentru a realiza suplimentar cel puțin 20 subansamble la strungurile SN 401. Cît privește strungul SP 80 pe care-l executăm noi, sintem și aici în grafic. Ba, mai mult,

acum se fac ultimele finisări la unul dintre strunguri pe care îl vom livra la export. Pînă în prezent am participat la activitatea de export însă indirect, adică prin subansamble pe care le executăm, dar de data aceasta este vorba de un strung executat și montat la noi în totalitate, ceea ce constituie o premieră pentru colectivul nostru de muncă.

Din cîte aflăm, acestui strung îl vor urma din această lună altele care vor duce peste hotare priceperea unui tînar colectiv muncitor.

reșe ce-și propune lărgirea gamei de produse de înaltă calitate și care pregătește o nouă variantă — SP 81 — a acestui strung. Desigur, și aici calitatea este pe primul plan, de aceea se și acordă o mare atenție ridicării permanente a calificării profesionale, la cursurile de perfecționare ținute cu regularitate participînd întregul personal muncitor al secției.

În atelierul montaj, cel 12 muncitori ai formației conduse de șeful de echipă Mihai Veres lucrează cu toții la fabricarea strungului SP 80, care avea să fie livrat încă în aceeași zi beneficiarilor externi. Printre ei se numără lăcătușii Vasile Mladin, Petre Gui sau Iosif Bejan, implicați direct împreună cu colegii lor în această adevărată premieră, despre care vorbeau cu mîndrie și ing. Haasz Dezső, conducătorul atelierului montaj sau Florian Balint care, cu echipa sa, montează subansamble.

Iată că aici, pe malurile Crișului Alb, maturitatea profesională a acestui colectiv de muncă a făcut ca — pe lângă Arad și Lipova — și Chișineu Criș să se înscrie printre orașele județului nostru care sînt exportatoare de strunguri.

AL. CHEBELEU

TELEX

• Primul ministru al Greciei, Andreas Papandreu, a declarat că nici un acord nu va fi semnat între țara sa și S.U.A. înainte de organizarea unui referendum în cadrul căruia se va decide viitorul bazelor militare americane pe teritoriul grec.

• Portugalia își reafirmă sprijinul față de tratativele sovieto-americane privind rachetele cu rază medie de acțiune — a declarat președintele Mario Soares. Într-un interviu acordat revistei „Newsweek”.

• Fosta colonie de pe coasta de vest a Indiei, Goa, a devenit oficial cel de-al 25-lea stat al Indiei, anunță agențiile internaționale de presă. Pînă în prezent, acest stat, cu o suprafață de 3702 kilometri pătrați a fost teritoriu unional cu administrație proprie limitată.

Secția de mecanizate de la C.A.P. Mallat, într-o zi cînd pămîntul mucea de apă, după ploile ce părădneau de gînd să nu mai conștensească. Ștefan Portik, șeful secției, secretarul organizației de bază de la ferma de cîmp nr. 2, își împarte munca pe oameni. Erau toți cei 30.

— Toată lumea să-și întreprindă utilajele, să le pună la punct pe cele care vor participa la campania de recoltare. Da, știu că s reparat, dar nu strică să le mai verificăm o dată — zise șeful secției.

Comunistul Andrei Keri și apucase de schimbare sa C-14, o combină nouă și pînă

În spiritul educării elevilor

În organizarea Comitetului municipal Arad al U.T.C. a avut loc de curând o întâlnire-dezbatere cu tema „Colaborarea factorilor educaționali în activitatea de educare a elevilor, a prevenirii abaterilor de la disciplina școlară”.

Intilnire—dezbatere

Au participat reprezentanții ai Comitetului municipal de partid Arad, al Inspectoratului școlar județean, procuraturii locale, M.I., numeroși elevi, cadre didactice, părinți. În cadrul discuțiilor care s-au purtat, pe marginea unor cazuri concrete de îndisciplină depistate cu prilejul unor controale efectuate în municipiul de reprezentanți ai Comitetului municipal UTC în colaborare cu miliția municipiului, s-a subliniat necesitatea întăririi or-

dinii și disciplinei școlare, creșterea rolului școlii în activitatea de educare a elevilor și responsabilitățile pe această linie ce revin organizațiilor de U.T.C. din școli pentru preîntâmpinarea săvârșirii de abateri de că-

tre elevi, pentru educarea lor în spiritul Comitetului eticii și echității comuniste. Prin măsurile preconizate cu acest prilej, întâlnirea-dezbatere s-a constituit într-o reușită acțiune în sprijinul factorilor educaționali implicați în activitatea cu elevii, pentru îmbunătățirea și diversificarea formelor și metodelor de lucru, pentru formarea la elevi a unor deprinderi sănătoase de muncă și viață.

C. A.

Șezătoare literară la Tipar

Recent, Comitetul județean de cultură și educație socialistă al județului Arad a organizat la Tipar o reușită întâlnire a cititorilor cu membri ai cenaclului literar „Ivan Crasco” din Nădlac.

În fața unui numeros și receptiv public au citit din creațiile lor scriitorii: Anoca Dagmar, Pavel Bujtar, Andrei Zetochia, Ivan Ambruș și Andrei Ștefanko. Întâlnirea s-a bucurat de un deosebit interes din partea participanților.

Între 1-7 iunie, la Arad

„Zilele Universității cultural-științifice”

Luni, 1 iunie, a avut loc deschiderea „Zilelor Universității cultural-științifice”. În continuare, acțiunea programează numeroase manifestări. Astfel: Marți, 2 iunie, ora 18 (sediul U.C.S.) masă rotundă: „Contribuții arădene la dezvoltarea culturii naționale”. Participă: prof. Iulian Emandi, prof. Eugen Glieck. Miercuri, 3 iunie, ora 17 (sediul Casei de cultură din strada Miron Constantinescu nr. 2-4), deschiderea expoziției cu realizările cercurilor tehnice ale Casei de cultură a municipiului Arad; ora 18, dezbateri: „Tehnica de calcul și robotica — factori determinanți al progresului economico-social”.

Ernă, membru coresp. al Academiei R.S.R. Vineri, 5 iunie, ora 18 (sediul U.C.S.), simpozion: „Repere filozofice în gândirea științifică contemporană”. Participă: prof. Dumitru Mărcuș, prof. Alexandru V. Mureșan. Duminică, 7 iunie, ora 10 (sediul U.C.S.), încheierea festivă a „Zilelor Universității cultural-științifice” — conferința: „Nevoia de raționalitate”. Prezintă: prof. univ. dr. Călina Mare — Cluj-Napoca. Spectacol muzical-literar susținut de formațiile Casei de cultură a municipiului Arad.

Miercuri, 3 iunie, ora 18 (sediul U.C.S.), Consfățuire „Cercetarea socio-culturală și valorificarea ei în activitatea U.C.S.”. Participă: dr. Otto Benkő — Timișoara. Joi, 4 iunie, ora 18 (sediul U.C.S.), conferință: „Trăsăturile definitorii ale umanismului societății contemporane” (în limba maghiară). Prezintă: prof. univ. dr. Gall

„Filmul micului spectator”

Cu ocazia Zilei Internaționale a copilului și a Zilei pionierilor, întreprinderea cinematografică a județului Arad organizează în perioada 1-16 iunie 1987 la cinematografele „Mureșul” Arad, „Mureșul” Lipova și Ineu, ciclul de filme pentru copii „Filmul micului spectator”. În cadrul cărui vor fi programate filmele: „Acțiunea Zuzuc”, „Saffi”, „Cine rîde la urmă”, „Veronica”, „101 Dalmațieni”, „Doamna și vagabondul”, „Mama”, „Rămășagul”, „Vrăjitorul din Oz”, „Aventurile ursuleților polari” și filme de desene animate.

Cu acest prilej, la cinematografele amintite vor avea loc simpoziunile: „Filmul pentru copii și valențele sale educative” și „Amea basmului — o permanentă educativă a copiilor”.

Divizia A

SC Bacău — Steaua 2-2, Dinamo — Corvinul 3-3, FCM Brașov — Flacăra 0-1, FC Olt — FC Argeș 1-0, Gloria — Oțelul 0-0, „U” Cluj-Napoca — Petrolul 3-0, Rapid — Sportul studentesc 1-0, Jiul — Universitatea Craiova 3-0, Chimia — Victoria 0-0

CLASAMENTUL

Steaua	28	22	6	0	71-14	50
Dinamo	29	16	9	4	46-29	41
Victoria	29	14	7	8	36-29	35
FC Olt	29	13	5	11	26-33	31
FC Argeș	29	11	8	10	24-21	30
Petrolul	29	8	13	8	21-22	29
„U” Cluj-Napoca	29	12	4	13	47-31	28
„U” Cr.	28	9	10	9	29-26	28
SC Bacău	29	11	6	12	36-43	27
Sp. stud.	29	11	5	13	38-33	28
Oțelul	29	9	9	11	26-27	27
FCM Brașov	29	12	3	14	25-35	27
Corvinul	29	10	6	13	51-47	27
Rapid	29	10	5	14	32-47	25
Jiul	29	9	6	14	32-36	24
Flacăra	29	10	3	16	28-50	23
Gloria	29	9	4	16	24-57	22
Chimia	29	7	5	17	29-61	19

ETAPA VIITOARE, miercuri, 3 iunie

Steaua — „U” Cluj-Napoca, Petrolul — Chimia, Jiul — Rapid, Sportul stud. — FCM Brașov, Universitatea Craiova — Victoria, Flacăra — Gloria, Corvinul — FC Olt, FC Argeș — SC Bacău, Oțelul — Dinamo.

Divizia B

Mureșul Deva — Minerul Cavnic 1-0, Strungul Arad — CSM Reșița 4-0, Mecanica Orăștie — CIL Sighet 3-1, Gloria Bistrița — FC Maramureș 3-2, Armătura Zalău — UTA 2-0, Aurul Brad — FC Bihor 1-0, Steaua CFR Cluj-Napoca — Minerul Paroșeni 0-1, Unio Satu Mare — Metalul Boșca 1-0, „Pol” Timișoara — Olimpia Satu Mare 3-1.

CLASAMENTUL

Pol. Tim.	29	17	9	3	71-33	43
FC Maram.	29	15	7	5	19-37	37
FC Bihor*	29	16	8	5	45-13	37
Gl. Bistr.	29	14	10	4	41-31	33
Min. Paroș.	29	12	7	10	36-33	31
UTA	29	14	3	12	41-44	31
Arm. Zalău	29	12	6	11	41-41	30
Unio S. M.	29	12	5	12	32-35	29
CSM Reșița	29	12	4	13	37-35	28
Ol. S. M.	29	11	6	12	35-46	28
CIL Sighet	29	11	5	13	42-48	27
Met. Boșca	29	12	3	14	34-42	27
Strungul	29	11	5	13	31-40	27
D. Mec. Or.	29	12	2	15	47-51	26
Aurul	29	10	6	13	39-51	26
Mur. Deva	29	10	2	17	26-61	22
Min. Cavnic	29	9	2	18	39-48	20
Steaua CFR	29	5	7	17	26-48	17

*) Penalizată cu trei puncte. Etapa viitoare, 7 iunie UTA — Poli Timișoara, Unio Satu Mare — Steaua CFR, Minerul Paroșeni — Strungul Arad, Metalul Boșca — Olimpia Satu Mare, CSM Reșița — Gloria Bistrița, Minerul Cavnic — Dacia Mecanica Orăștie, CIL Sighet — Aurul Brad, FC Bihor — Armătura Zalău, FC Maramureș — Mureșul Deva.

SPORTSPORTSPORTSPORT

Cu o superioritate indiscutabilă

Strungul Arad—C.S.M. Reșița 4-0 (2-0)

Stadionul Strungul, gazon bun, timp bun pentru fotbal, circa 1000 spectatori. Șuturi: 12-7; pe spațiul porții: 7-3, Cornere: 7-1. Au înscris: Murar, min. 10, Szucs, min. 34, Bodi, min. 66 și 68.

STRUNGUL: Clipa, Murar, Pîrvu, Giurgiu, Bodi, Blaș, Szell, Ujvari, Labu (Zöllner), Cimpean, Szucs (Iancu).

CSM Reșița: Predulescu, Videscu, Cojocaru, Telescu, Zah, Ianu, Scinteie (Mărgineanțu), Despa, Stroia, Hodină, Alexandru (Răduș).

A arbitrat foarte bine Cristian Teodorescu (Buzău), ajutat la linie de Ștefan Ilampu, și Eugen Elgon, ambii din București.

Înainte de a începe jocul, pe la 29-a etapă, cu Strungul pe locul 13, —3 la clasamentul adevăratului, se pronosticase un meci dificil pentru arădeni, chiar o eventuală înfrângere. Am întrebat, în dreapta, în stînga pe ce se bazează aceste calcule pesimiste și mi s-a pus în față poziția oaspeților în ierarhia seriei — locul 7, cu 0 la „adevăr”, deci un joc lipsit de griji, scutit de emoțiile celui ce-și joacă o șansă disperată, pomenindu-ni-se de eficiența scăzută a

jocului arădenilor etc., etc. Se pare că o bună parte din spectatori au gândit la fel, de vreme ce au lipsit de la meci.

Cînd colo am asistat la una dintre cele mai categorice și mai frumoase victorii din câte am văzut în acest retur și nu numai pe stadionul din Aurel Vlaicu. Gazdele au dominat cu calm, eleganță, tehnicitate, gândire tactică și aplomb, un adversar resemnat, dar nu slab și, spre onoarea lui, dornic de un joc curat.

Divizia C Strungul Criș—Metalurgistul Cugir 2-0 (1-0)

Desfășurat sîmbătă, pe ploșie și un teren alunecos, întâlnirea a atras, totuși, în tribune pe cei mai înfocați suporteri ai echipei locale. După ce gazdele, în minutele 5 și 13, respectiv oaspeții în minutul 18, au trecut de puțin pe lângă deschiderea scorului, asistăm la două

mari alte ocazii ale lui Moș (min. 27 și 33), dar tabela electronică a rămas nemodificată. Asta pînă în minutul 34 cînd Coțe preia o mingă respinsă de apărătorii metalurgisti și înscris din apropiere: 1-0.

După reluarea jocului, în minutul 47, Jurcă sutează pu-

Se poate spune că arbitrul nu a avut ce flutura, cu excepția celor patru goluri, egal repartizate pe cele două reprize de joc. S-a înscris astfel: Murar a tras sec, pe Jos, o mingă scăpată de fundașii reșițeni, după zece minute de joc; după un alt sfert de ceas, Szucs a preluat inteligent o pasă a lui Ujvari. În repriza secundă, în interval de două minute, Bodi a înscris de două ori, primele lui goluri în acest campionat. Au mai fost mari ocazii în minutele 21, 22, 31, dar Labu și Cimpean nu au întins poarta, mîinga nimeșt și bara (min. 40) din piciorul lui Pîrvu. Și asta a fost tot, dacă se poate spune așa ceva despre o partidă cu un asemenea scor.

ION JIVAN

Să nu uităm a consemna emoționanta ceremonie a prezentării, în pauza meciului, a echipelor de judo și handbal ale clubului Strungul Arad, promovate recent în diviziile A, respectiv B. Am aflat numele antrenorilor și jucătorilor, performanțele izbutite pe drumul lung și greu al promovării.

Campionatul școlar de fotbal

Sîmbătă și duminică s-a desfășurat pe terenul Strungul II faza finală a campionatului școlar de fotbal, participante fiind echipele clasificate în fazele zonale.

Ca urmare, titlul de „campion școlar județean” a fost cucerit de echipa Școlii generale nr. 6 Arad, antrenată de prof. G. Păcurariu, fiind formată din jucătorii: Matula, Șerbar, Gotze, Bucur.

Matel, Lingurar, Părcuța, Petran, Stana, Apătean, Teclăș, Au mai jucat: Petre, Kovacs, Septimiu, Păcuraru.

Festivitatea de premiere s-a desfășurat înaintea meciului de divizie B dintre Strungul și CSM Reșița. Din partea Consiliului județean al Organizației pionierilor au fost acordate diplome și premii în echipament sportiv.

N. STRAJAN

Divizia A

SC Bacău — Steaua 2-2, Dinamo — Corvinul 3-3, FCM Brașov — Flacăra 0-1, FC Olt — FC Argeș 1-0, Gloria — Oțelul 0-0, „U” Cluj-Napoca — Petrolul 3-0, Rapid — Sportul studentesc 1-0, Jiul — Universitatea Craiova 3-0, Chimia — Victoria 0-0

CLASAMENTUL

Steaua	28	22	6	0	71-14	50
Dinamo	29	16	9	4	46-29	41
Victoria	29	14	7	8	36-29	35
FC Olt	29	13	5	11	26-33	31
FC Argeș	29	11	8	10	24-21	30
Petrolul	29	8	13	8	21-22	29
„U” Cluj-Napoca	29	12	4	13	47-31	28
„U” Cr.	28	9	10	9	29-26	28
SC Bacău	29	11	6	12	36-43	27
Sp. stud.	29	11	5	13	38-33	28
Oțelul	29	9	9	11	26-27	27
FCM Brașov	29	12	3	14	25-35	27
Corvinul	29	10	6	13	51-47	27
Rapid	29	10	5	14	32-47	25
Jiul	29	9	6	14	32-36	24
Flacăra	29	10	3	16	28-50	23
Gloria	29	9	4	16	24-57	22
Chimia	29	7	5	17	29-61	19

ETAPA VIITOARE, miercuri, 3 iunie

Steaua — „U” Cluj-Napoca, Petrolul — Chimia, Jiul — Rapid, Sportul stud. — FCM Brașov, Universitatea Craiova — Victoria, Flacăra — Gloria, Corvinul — FC Olt, FC Argeș — SC Bacău, Oțelul — Dinamo.

Divizia B

Mureșul Deva — Minerul Cavnic 1-0, Strungul Arad — CSM Reșița 4-0, Mecanica Orăștie — CIL Sighet 3-1, Gloria Bistrița — FC Maramureș 3-2, Armătura Zalău — UTA 2-0, Aurul Brad — FC Bihor 1-0, Steaua CFR Cluj-Napoca — Minerul Paroșeni 0-1, Unio Satu Mare — Metalul Boșca 1-0, „Pol” Timișoara — Olimpia Satu Mare 3-1.

CLASAMENTUL

Pol. Tim.	29	17	9	3	71-33	43
FC Maram.	29	15	7	5	19-37	37
FC Bihor*	29	16	8	5	45-13	37
Gl. Bistr.	29	14	10	4	41-31	33
Min. Paroș.	29	12	7	10	36-33	31
UTA	29	14	3	12	41-44	31
Arm. Zalău	29	12	6	11	41-41	30
Unio S. M.	29	12	5	12	32-35	29
CSM Reșița	29	12	4	13	37-35	28
Ol. S. M.	29	11	6	12	35-46	28
CIL Sighet	29	11	5	13	42-48	27
Met. Boșca	29	12	3	14	34-42	27
Strungul	29	11	5	13	31-40	27
D. Mec. Or.	29	12	2	15	47-51	26
Aurul	29	10	6	13	39-51	26
Mur. Deva	29	10	2	17	26-61	22
Min. Cavnic	29	9	2	18	39-48	20
Steaua CFR	29	5	7	17	26-48	17

*) Penalizată cu trei puncte. Etapa viitoare, 7 iunie UTA — Poli Timișoara, Unio Satu Mare — Steaua CFR, Minerul Paroșeni — Strungul Arad, Metalul Boșca — Olimpia Satu Mare, CSM Reșița — Gloria Bistrița, Minerul Cavnic — Dacia Mecanica Orăștie, CIL Sighet — Aurul Brad, FC Bihor — Armătura Zalău, FC Maramureș — Mureșul Deva.

Divizia C

Obilici Sînmartinu Sîrbesc — CSM Lugoj 5-3, Strungul Criș — Metalurgistul Cugir 2-0, Unirea Sînnicolau Mare — CFR Simeria 4-1, Minerul Lupeni — Minerul Vulcan 3-1, UMT — CFR Timișoara 0-1, Victoria Călan — Unirea Tomnatic 4-1, Șoimii Lipova — Minerul Ghelar 3-0 (neprezentare), Vagonul Arad — Progresul Timișoara 1-0.

CLASAMENTUL

Pr. Tim.	26	17	3	6	50-24	54
Vagonul	26	15	5	5	24-53	53
CFR Tim.	26	15	2	9	46-30	47
Obilici**	26	14	2	10	47-38	42
S. Lipova	26	14	0	12	46-47	42
Un. S. M.	26	13	2	11	37-35	41
Min. Lup.*	26	12	4	10	44-35	39
Min. V.	26	12	3	11	34-34	39
Un. Tomn.	26	12	1	13	43-40	37
Str. Criș	26	12	1	13	33-45	37
CSM Lugoj	26	11	3	12	45-50	36
Met. Cugir	26	11	2	13	40-29	35
CFR Sim.	26	9	4	13	41-46	31
UMT	26	9	3	14	28-42	30
Min. Ghelar	26	6	3	17	26-56	21
Vict. C.	26	5	2	19	17-52	17

*) Penalizată cu un punct. **) Penalizată cu două puncte.

ETAPA VIITOARE

CFR Simeria — Strungul Criș, Progresul Timișoara — Unirea Sînnicolau Mare, Șoimii Lipova — Obilici, CFR Timișoara — Minerul Lupeni, Minerul Ghelar — Minerul Vulcan, Metalurgistul Cugir — Victoria Călan, CSM Lugoj — UMT, Unirea Tomnatic — Vagonul Arad.

Fotbal, juniori I

Fază de zonă la Arad

În perioada 4-6 iunie a.e. se desfășoară la Arad faza de zonă a campionatului republican juniori I la fotbal, cu participarea a patruzeci de echipe. Meciurile vor avea loc astfel: joi, 4 iunie, de la orele 15,20 și 17,30 pe stadionul Strungul, vineri, 5 iunie, aceleași ore, pe stadionul UTA, sîmbătă, în aceleași ore, pe stadionul Vagonul.

IONEL CRACIUN, subredacția Criș

Fotbal, juniori I Fază de zonă la Arad

În perioada 4-6 iunie a.e. se desfășoară la Arad faza de zonă a campionatului republican juniori I la fotbal, cu participarea a patruzeci de echipe. Meciurile vor avea loc astfel: joi, 4 iunie, de la orele 15,20 și 17,30 pe stadionul Strungul, vineri, 5 iunie, aceleași ore, pe stadionul UTA, sîmbătă, în aceleași ore, pe stadionul Vagonul.

Campionatul județean „Onoare”

Victoria Ineu — Motorul 0-1, Unirea Ineu — Dacia 5-0, Unirea Șofronea — ISD Olimpia 3-1, Explorim în Hălmgău — Victoria Felnae 4-0, CFR — Olimpia Pădureni 3-1, Progresul Pojoca — Foresta S. German 2-1, Agronomia Sagu — Dacoul roșu 3-0, Gloria Ineu — Mureșul Zădăreni 1-3, Victoria ceasur. — Șoimii-Pincova 3-0.

CLASAMENTUL

Motorul	32	25	2	5	70-16	52
U. Ineu	32	17	6	9	53-39	40
CFR	32	17	5	10	63-32	39
Peoica	32	18	3	11	58-39	39
Zădăreni	32	17	4	11	74-47	38
V. Ineu						

Ample acțiuni la întreținerea culturilor și recoltatul furajelor

(Urmare din pag. 1)

re atenție și calitatea lucrărilor care implică respectarea densității.

— Evident că șefii de fermă, toți factorii de răspundere au datoria să vegheze tot timpul la calitatea lucrărilor. În această direcție, a preciei ce se respectă menținerea numărului de plante stabilite la ha. Din controalele efectuate la unități rezultă că densitatea la sfecla de zahăr se ridică la 80.000—90.000 plante la ha, număr pe care îl vom asigura până la recoltat.

— Cum se acționează la porumb și alte culturi?

— Suprafața de porumb ce se cultivă în consiliul unic Felnac se ridică la 2.900 ha. Experiența unităților fruntașe din consiliul nostru a do-

vedit cu prisosință că prașilele efectuate la timp și în bune condițiuni asigură sporuri mari de recoltă. De aceea, din cele 950 ha prașite mecanice până acum, suprafețele cele mai mari sînt la Munar unde s-a realizat peste 70 la sută din cultură, apoi la Secusigiu, Felnac, unități la care și prașila manuală se intensifică, astfel că zilnic participă la lucru pe C.U.A.S.C., 700—800 oameni. Se urgentează și prașila mecanică astfel ca viteza zilnică de lucru să sporească cu 150—200 ha față de cît este în prezent. S-a trecut recent și la prașitul soiei la cooperativele agricole din Sînpetru German și Satu Mare.

— Concomitent cu întreținerea culturilor se lucrează și la recoltatul furajelor. Care

e stadiul acestei lucrări, tovarășe ing. Stelian Precupaș care răspundeți de asigurarea bazei furajere?

— În total, lucrarea s-a executat pe 330 ha rezultînd 3.638 tone. Din acestea culturile duble de toamnă reprezintă peste 1.000 tone, iar perenele, 2.544 tone. S-a trecut la depozitarea fînului, la prepararea semifînului și la însilozat la C.A.P. Munar. Lucrările de recoltat sînt avansate, rămînd să se mai cosească trifoiul la Satu Mare și lucerna la asociația economică Felnac. Se acționează alt manual cu coasele la Zădăreni și Secusigiu, cît și cu trei vindrovere ale S.M.A. Felnac. Se obțin producții bune de 10—12 tone la ha la Zădăreni, Secusigiu și Munar.

Prestigiul mecanizatorului

(Urmare din pag. 1)

rea tratamentelor chimice, la eșchizat și alte lucrări mai gingașe. E un specialist...

— Eu, care pot să spun că în hotarul Mallatului nu există palmă de pămînt pe care să n-o îl scormonit de cîteva ori în acest sînit de veac de cînd sînt mecanizator, știu un singur lucru: dacă întreții mașina și o folosești cu grijă, poți cere de la ea mult. Asta o spun tuturor...

— Tovarășe Kerl, sînteți nu numai unul dintre cei mai deștinați mecanizatori, dar și un comunist activ, o prezență permanentă în întreaga activitate a organizației de bază. Ce probleme dezbateți în adunările generale și cum apreciază cooperatorii activitatea mecanizatorilor?

— Desigur, dezbaterile în primul rînd problemele de producție. Ordinea de zi e cam după cum se succed campaniile, cu cele trei aspecte: pregătirea, deslășurarea, analiza deslășurării campaniei respective. Și precum campaniile se în lanț, tematica e cam îngustă. Ar trebui ca biroul să reflecte asupra acestui aspect, să planifice muncă în așa fel încît să se acorde mai mult spațiu și problemelor de educație. Cît privește aprecierea noastră de către cooperatorii, nu ne putem plînge. Dar precum noi sîntem cei care executăm un volum alt de mare de lucrări, ar trebui ca și în materiile ce se prezintă în adunarea generală să ni se acorde spațiul cuvenit, să se facă mai des referiri, aprecieri, critice sau pozitive la activitatea noastră, fiindcă nu e de ajuns să se spună doar din cînd în cînd că „la obținerea acestor rezultate o contribuție și-au adus-o și mecanizatorii”. Noi toți sîntem din sat, familiile noastre lucrează la C.A.P., avem aceeași preocupare și răspundere față de soarta recoltei, de bunul mers al întregii activități, deci ne-am vrea și mai organice întregii în viața organizației.

nile se în lanț, tematica e cam îngustă. Ar trebui ca biroul să reflecte asupra acestui aspect, să planifice muncă în așa fel încît să se acorde mai mult spațiu și problemelor de educație. Cît privește aprecierea noastră de către cooperatorii, nu ne putem plînge. Dar precum noi sîntem cei care executăm un volum alt de mare de lucrări, ar trebui ca și în materiile ce se prezintă în adunarea generală să ni se acorde spațiul cuvenit, să se facă mai des referiri, aprecieri, critice sau pozitive la activitatea noastră, fiindcă nu e de ajuns să se spună doar din cînd în cînd că „la obținerea acestor rezultate o contribuție și-au adus-o și mecanizatorii”. Noi toți sîntem din sat, familiile noastre lucrează la C.A.P., avem aceeași preocupare și răspundere față de soarta recoltei, de bunul mers al întregii activități, deci ne-am vrea și mai organice întregii în viața organizației.

un binemeritat prestigiu în viața satului și se străduiește mereu să îl partaș mai acțiv la întrecerea activitate politice și socială.



Ce trebuie să știm despre succesiuni (I)

Prin succesiune se înțelege transmiterea patrimoniului (bunurilor mobile și imobiliare) rămase de la persoane fizice decedate, către una sau mai multe persoane, determinate de lege sau prin însăși voința celui decedat. Caracterele juridice ale transmisiunii successoriale sînt următoarele: a) moștenirea este o transmisiune ce se produce numai ca urmare a morții unei persoane fizice (art. 651 cod civil); b) ea este o transmisiune cu titlu universal, deoarece are ca obiect toate bunurile rămase.

Din punct de vedere activ (al tuturor drepturilor rămase) prin succesiune se transmit toate drepturile rămase după defunct la data decesului acestuia, cu excepția drepturilor legate de persoană, ca de exemplu dreptul de uzufruct (dreptul de a folosi cît trăiește bunul), dreptul de întreținere etc., precum și a altor categorii de drepturi care se transmit conform unor reguli speciale ca de pildă: drepturile ce decurg din contractul de închiriere a unei locuințe, beneficiul contractului revenind membrilor familiei celui decedat nu prin efectul moștenirii ci în baza dreptului

lor propriu. Din punct de vedere pasiv (al obligațiilor), succesiunea operează transmisiunea tuturor obligațiilor pe care defunctul le avea la data morții sale afară de cele legate de persoană, precum renta viageră (a sumelor de bani ce trebuia să le plătească periodic), obligația de întreținere (pensiă alimentară).

Consultație juridică

c). Moștenirea este o transmisiune unitară, în sensul că ea constituie o singură masă (totalitate) care se transmite în întregul ei. Și, în fine, ea este o transmisiune indivizibilă în înțelesul că se transmite la moștenitori ca un singur tot, aceștia nepuținnd-o accepta în parte și renunța la rest.

Deschiderea succesiunii este o altă problemă importantă, ea fiind determinată de moartea unei persoane fizice și declararea morții unei persoane dispărute. De reținut că în legătura cu deschiderea succesiunii trebuie determinate locul și data acesteia. Să ne explicăm. Locul deschiderii succesiunii este ultimul domiciliu al defunctului, adică acolo unde și-a avut locuința sa statorică și principală. Data deschiderii succesiunii este data morții defunctului și ea se stabilește cu certificatul de deces, iar în cazul persoanelor dispărute, cu hotărîrea judecătorească declarativă de moarte, cel dispărut fiind socotit că a murit la data stabilită prin hotărîre. În raport de data deschiderii succesiunii se stabilește: capacitatea successorală, data cînd începe starea de indiviziune — în cazul cînd sînt mai mulți moștenitori — și pînă la care retroactivează efectele partajului (înțelegerii între moștenitori de a împărți bunurile moștenite), data de la care curge termenul de șase luni prevăzut de art. 700 Cod civil pentru acceptarea succesiunii, legea successorală ce urmează a se aplica atunci cînd există conflict în timp între mai multe legi successorale succesive (unele după altele). În acest caz se aplică legea de la data deschiderii succesiunii.

mul domiciliu al defunctului, adică acolo unde și-a avut locuința sa statorică și principală. Data deschiderii succesiunii este data morții defunctului și ea se stabilește cu certificatul de deces, iar în cazul persoanelor dispărute, cu hotărîrea judecătorească declarativă de moarte, cel dispărut fiind socotit că a murit la data stabilită prin hotărîre. În raport de data deschiderii succesiunii se stabilește: capacitatea successorală, data cînd începe starea de indiviziune — în cazul cînd sînt mai mulți moștenitori — și pînă la care retroactivează efectele partajului (înțelegerii între moștenitori de a împărți bunurile moștenite), data de la care curge termenul de șase luni prevăzut de art. 700 Cod civil pentru acceptarea succesiunii, legea successorală ce urmează a se aplica atunci cînd există conflict în timp între mai multe legi successorale succesive (unele după altele). În acest caz se aplică legea de la data deschiderii succesiunii.

GHEORGHE GAGEA, Notariatul de stat Arad

Manifestări dedicate zilei de 1 Iunie

1 Iunie — Ziua internațională pentru apărarea copilului, a fost marcată și în județul nostru de numeroase manifestări politico-educative și sportive în cadrul cărora copiii — șoimi ai patriei, pionieri, elevi — au adus un cald omagiu președintelui țării, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, dragi și apropiați prieteni ai copiilor din patria noastră. Totodată, ei și-au exprimat dorința de pace, de a învăța și munci în liniște, mulțumind pentru condițiile minunate ce le-au fost create pentru dezvoltarea lor multilaterală, pentru a deveni demni constructori de mîine ai socialismului și comunismului în patria noastră.

● Să notăm, pentru început, că, prin grija comitetelor județean și municipal ale femeilor, a comisiilor de femei din întreprinderi și instituții, cu prilejul zilei de 1 Iunie au fost oferite, copiilor din casele și leagănele de copii din municipiul și județul nostru, obiecte de îmbrăcăminte, jucării și dulciuri în valoare de 200.000 lei. Cu această ocazie, la secția de pe strada T. Vladimirescu a Leagănului de copii din Arad a avut loc o frumoasă serbare în fața reprezentanților Comitetului județean Arad al P.C.R., a comitetelor județean și municipal ale femeilor, a numeroase femei din întreprinderile și instituțiile arădene. Prin versuri, cântece și dansuri, copiii și-au manifestat dragostea față de patrie și partid, mulțumind, astfel, pentru condițiile bune create de statul nostru socialist pentru a avea o copilărie fericită, lipsită de griji. Asemenea programe artistice au avut loc și la celelalte case de copii din județul nostru.

● În organizarea Consiliului municipal Arad al Organizației pionierilor și Comisiei municipale a Organizației municipale a Or-

ganizației șoimilor patriei, duminică, pe fața Mureșului s-a desfășurat tradiționalul concurs de desene pe asfalt al pionierilor și șoimilor patriei. Prin desenele realizate, copiii și-au exprimat recunoștința pentru copilăria lor fericită, dorința fierbinte de a trăi într-o lume a păcii și prieteniei între popoare. S-au evidențiat, prin calitatea lucrărilor executate, copiii de la grădinița C.P.L., clasa I de la Liceul Industrial nr. 12, de la școlile generale nr. 1, 9, 20, 6 și Școala generală Vladimirescu.

● Tot duminică, la Chișineu Criș, pe stadionul din localitate s-a desfășurat o amplă acțiune cultural-sportivă organizată de pionierii arădeni — cu o largă participare interjudețeană — dotată cu „Cupa Crisius”. Au avut loc întreceri la numeroase discipline sportive.

● În cinstea zilei de 1 Iunie — la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Arad — s-a deschis expoziția județeană intitulată „Ce pot face două mîini dibace” — aptitudinile și preocupările copiilor fiind larg reprezentate.

CRISTINA ALECU

AGENDA TINERETULUI

● În cadrul săptămîinii trecute, sub genericul „Săptămîna calității și eficienței”, 4500 tineri din organizațiile UTC de la IMUA, CPL, „UTA”, IMA, „Liberitatea”, „Victoria”, „Tricoul roșu” au realizat o producție suplimentară de 350.000 lei, concretizată în: repere și subansamble pentru 10 mașini la temă, cinci garnituri mobile, 10.000 ml țesături, 10 bucătării furajere, 100 perechi încălțăminte, 100 buc. ceasornice, 200 buc. tricotațe.

● În agricultură, peste 3000 tineri din organizațiile UTC de la sate au participat la plantarea răsădurilor în câmp și executarea lucrărilor de întreținere a culturilor — valoarea lucrărilor realizate de ei fiind de circa 200.000 lei.

● La întreprinderea de vagoane Arad, în organizarea comitetului UTC, a avut loc o interesantă masă rotundă cu tema „Forme și metode folosite de organele și organizațiile UTC pentru realizarea ritmică, la toți indicatorii, a sarcinilor de plan”. În cadrul acesteia, au fost dezbătute sarcinile ce revin organizațiilor UTC pentru mobilizarea tinerilor la realizarea integrală a normelor, pentru ridicarea calității muncii lor.

● Tinerii de la întreprinderea de bunuri metalice din Arad au participat la o dezbateră cu tema „Cartea social-politică și rolul ei în formarea conștiinței revoluționare a tinerei generații”

C. A.

Aflăm de la pompieri

Din nou, datorită neglijenței oamenilor precum și a nerespectării măsurilor de prevenire a incendiilor, s-au produs mai multe incendii pe teritoriul județului — după cum ne informează tovarășul căpitan Nicolae Bășoiu, de la Grupul de pompieri al județului Arad. Astfel:

● În comuna Pleșcuța, la gospodăria Dimitrie Blta, s-a produs un scurtcircuit electric la un cablu neizolat în mod corespunzător, în imediata apropiere a unor materiale combustibile. A ars acoperișul casei de locuit, un grajd și o cantitate însemnată de furaje. Datorită intervenției formației civile de pompieri din Pleșcuța și din Gurahonț, gospodăriile vecine au fost salvate de la distrugere.

Comuna Dezna, la numitul Viorel Ilieș s-a produs un incendiu de proporții. În care au ars casa, un grajd cu 2 vaci și furaje, la lichidarea incendiului intervenind formațiile civile de pompieri din localitate, precum și din orașul Sebiș. Cauza incendiului: folosirea coșului de fum necurățat.

● Datorită aruncării restului de țigară nestinsă în apropierea unor materiale combustibile a ars un șoproș în gospodăria lui Gheorghe Stoia, din satul Moroda, comuna Seleș.

● În Arad, str. Fașului nr. 93, s-a produs un incendiu la numitul Coloman Lăcătuș, datorită unui foc deschis lăsat nesupravegheat.

ALEXANDRU IANIK



ANIVERSARI

51 de garoafe, cele mai frumoase flori din lume și „La mulți ani!” pentru Petrean Elena, din Săvișin, îți dorește familia, împreună cu Benjamin, Eleonora și Victoria (Pupili). (43795)

18 trandafiri roșii, „La mulți ani!”, sănătate, fericire pentru Marc Petrică, din Săvișin, îți dorește familia împreună cu Benjamin, Eleonora și Victoria (Pupili). (43795)

28 de nuferi albi împlețiți cu dragoste și fericire și un călduros „La mulți ani!” pentru Alb Florian, din Hășmaș, îi urează soția Lidia și copiii Florentina, Liliana și Florin. (43982)

VINZĂRI — CUMPARARI

Vind Dacia 1300. Informații, telefon 31841, după ora 18. (44077)

Vind Volkswagen 1300 automat, alb, telefon 17793, după ora 16. (44081)

Vind cuptor electric cu 3 ochiuri, telefon 39378, după ora 18. (43837)

Cumpăr casetă de direcție Ford Taunus 17 M, telefon 44331. (43839)

Cumpăr apartament 2-3 camere, în zonă centrală, telefon 34726. (43842)

Vind apartament bloc, 3 camere comandate, gaze, etaj III, zona Mioriței. Informații, telefon 14859, după-amiază. (43993)

Vind Aro diesel, Pleșa Veronice, str. V. Alecsandri nr. 20, Slatina. (44035)

Vind garsonieră confort sport, zona Oesko Tecezia, telefon 37726. (44036)

Vind urgent apartament bloc, 2 camere, bucatărie, cămară alimente, baie, debara mare, balcon închis, pivniță, gaz metan, str. Poetului, bloc A 26, scara A, etaj III, ap. 13 (îngă aprozar). (44037)

Vind casă spațioasă, confortabilă, cu grădină și pomii, str. Constanța Hodoș 3. (004)

Vind motocicletă MZ 250, telefon 44657, după ora 16. (44050)

Vind urgent casă familială în comuna Vladimirescu, str. Petru Groza nr. 17, după ora 17, telefon 124. (43653)

Vind televizor color, sistem PAL, diagonală 65 cm, telefon 35397, între orele 17-19. (43566)

Vind urgent Skoda MB 1000 și motocicletă MZ 175 cmc, vizibile după ora 18, Arad, str. Patria 15, telefon 16477. (43786)

Vind sau schimb apartament 5 camere, cu 3 camere, o bicicletă învalizi, una fiolă „Blomica”, telefon 34409. (43790)

Vind apartament, casă, două camere, bucatărie, dependințe, Grădiște, str. Mierlei 3, ap. 3, vizibil marți, vineri, orele 8-12. (43791)

Vind mobilă sufragerie, cameră de zi, dulap cu 3 uși, str. E. Varga 46. (43792)

Vind sufragerie „Living”, Micălaca II, bloc 301, scara E, ap. 14, după ora 16. (43796)

Vind o canapea extensibilă, dulap cu 3 uși, ieftin, în foarte bună stare, str. Mioriței, bloc 240, ap. 13, Micălaca. (43799)

Vind casă cu grădină, str. Gelu nr. 35 (Grădiște). Informații la telefon 956 59326. (43802)

Vind Trabant 601, Arad, str. Gh. Dimitrov, nr. 108. (43807)

Cumpăr Aro 240 pe benzină, în stare de funcționare, Miron Gheorghe, str. Că-

priorei nr. 43, localitatea Sintana. (43808)

Vind casă, str. Trifoiului nr. 1, prin strada Posada — Mureșel. (43810)

Vind nutril gestante cu pui grönlanda și cuști, str. Clopoștelor 5, vizibile sâmbăta și duminica. (43819)

Vind radiocasetofon dublu-casete, 22 W, Hitachi, nou, mobilă combinată, în stare nouă, televizor „Venus 4” cu lămpi rezervă, telefon 49150. (43820)

Vind casă ocupabilă, 3 camere, bucatărie, baie, hol, anexe, de locuit în curte, str. Castor 24, Grădiște, vizibilă, orele 16-21. (43826)

Cumpăr două cărucioare „Bienne”, telefon 21936, între orele 20-22. (43834)

Vind Dacia 1100, telefon 49873, între orele 17-20. (43659)

Vind apartament 3 camere în zona Vlaicu, bloc B 1-5, ap. 29, lângă Stomatologia Vlaicu. (43663)

Vind Dacia 1300, telefon 47201. (43665)

Vind motocicletă Jawa 250, str. Hălmașeanu 29. (43668)

Vind apartament 4 camere, gaz, telefon 45768, Micălaca. (43678)

Vind convenabil Dacia 1100, în stare bună, Pecica I, nr. 471, Kovacs. (43682)

Vind motocicletă IJ cu ataș, telefon 60991. (43680)

Vind apartament 4 camere (rate), bloc 618, scara A, ap. 4, etaj I, cu vedere parc Micălaca. (43683)

Vind Dacia 1300, stare bună, Pecica nr. 11, telefon 210. (43689)

Vind autoturism Dacia 1300, în perfectă stare, Henț Teodor, Șepreus nr. 336, telefon 207 Șepreus, județul Arad. (43691)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb apartament, proprietate de stat cu trei sau cu două camere, etaj I, gaz metan, Calea Aurel Vlaicu, P-ta Fortuna, cu apartament central, una sau două camere și dependințe, cu sau fără termoficare, telefon 49364. (43705)

Schimb apartament 3 camere, proprietate de stat, bloc 304 B, Micălaca, cu 2 camere, zonele Vlaicu — Micălaca, telefon 31060. (43783)

Schimb apartament, bloc, 2 camere, proprietate personală, Brașov, cu similar Arad, telefon Brașov 64147, Arad 14233. (43836)

Schimb apartament 2 camere proprietate de stat, gaz metan, Baia Mare, cu similar Arad, telefon 49769 sau 994/21177. (43844)

Schimb apartament, proprietate de stat, două camere, dependințe, Micălaca, bloc 576, ap. 17, dorese apartament la periferie. (43996)

Schimb apartament, proprietate de stat, 2 camere, gaz, parter, cu apartament 3 camere, telefon 14067. (44028)

DIVERSE

Meditez limba română, admitere clasa a IX-a, telefon 20033. (43707)

În atenția absolvenților Liceului agro-ind. Miniș, promoția 1982: întâlnirea va avea loc în data 13 iunie 1987, ora 10, la Podgoria, respectiv la ora 11, la liceu în localitatea Miniș. (43618)

Pierdut în tramvaiul 3, geantă maro, găsitului recompensă, telefon 18194. (44054)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul Secției Interne I a Spitalului municipal Arad este alături de colegii lor Hans Aurora în marea durere pricinuită de decesul mamei. Sincere condoleanțe. (44109)

Mulțumim din suflet rudelor, vecinilor, colegilor de la B.A.T.M., I.V.A. și C.C.S.I.T.V.A., care au fost alături de noi în marea durere cauzată de pierderea bunului nostru tată, socru și bunic, LAZAR TEODOR, Familia ing. Doroftei. (44056)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi și care cu flori și coroane au condus-o pe ultimul său drum pe cea care a fost Emilia Selegean. Familiile îndoliate Croitoru, Hargha și Ardelean. (44059) (44060)

Tristă și neuitată va rămâne în inimile noastre ziua de 2 iunie 1985 când nemiloasa moarte l-a răpit fulgerător dintre noi pe iubitul nostru fiu, soț, tată, frate, cumnat și nepot, MARX CAROL CARCI, la numai 27 de ani. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plinge. Părinții, soția, fiul și familiile îndoliate. (43431)

Tristă și neuitată va rămâne pentru noi ziua de 1 iunie, când s-au împlinit 2 ani de când moartea nemiloasă ne-a despărțit de bunul nostru soț, tată, socru și bunic, Codreanu Ion, din Lazuri, Familia îndoliată. (43803)

DECESE

Familia îndurerată anunță decesul, după o îndelungată suferință, a celui ce a fost nr. (r.) din artileria 6 călărească, Popescu Romulus, veteran din războiul antifascist. Înmemntarea a avut loc în 1 iunie în orașul Ineu. (44052)

Cu adîncă durere anunț încetarea din viață a mamei mele DEAK IRINA. Înmemntarea va avea loc la data de 3 iunie, ora 15.30, la cimitirul „Eternitatea”. Fiul. (44108)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celei care a fost VIORICA GAVRILA, în vîrstă de 59 ani, din Sebiș. Înmemntarea va avea loc, azi, 2 iunie, ora 15, din str. Dobrogei 4, Sebiș. Familia îndoliată. (44076)

Cu inimile zdrobite de durere soția Olivia, fiicele Arelina și Bibiana, ginerii Nelu și Gelu, nepoții Honorius și Monica anunță încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a celui care a fost medic veterinar, dr. FĂRCAȘIU SABIN. Înmemntarea are loc în data de marți, 2 iunie 1987, ora 14, de la locuința din Arad, Micălaca, str. Tuznad, bloc 523, scara A, ap. 2. Familia îndoliată. (44088)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul Secției Interne I a Spitalului municipal Arad este alături de colegii lor Hans Aurora în marea durere pricinuită de decesul mamei. Sincere condoleanțe. (44109)

Mulțumim din suflet rudelor, vecinilor, colegilor de la B.A.T.M., I.V.A. și C.C.S.I.T.V.A., care au fost alături de noi în marea durere cauzată de pierderea bunului nostru tată, socru și bunic, LAZAR TEODOR, Familia ing. Doroftei. (44056)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi și care cu flori și coroane au condus-o pe ultimul său drum pe cea care a fost Emilia Selegean. Familiile îndoliate Croitoru, Hargha și Ardelean. (44059) (44060)

Tristă și neuitată va rămâne în inimile noastre ziua de 2 iunie 1985 când nemiloasa moarte l-a răpit fulgerător dintre noi pe iubitul nostru fiu, soț, tată, frate, cumnat și nepot, MARX CAROL CARCI, la numai 27 de ani. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plinge. Părinții, soția, fiul și familiile îndoliate. (43431)

Tristă și neuitată va rămâne pentru noi ziua de 1 iunie, când s-au împlinit 2 ani de când moartea nemiloasă ne-a despărțit de bunul nostru soț, tată, socru și bunic, Codreanu Ion, din Lazuri, Familia îndoliată. (43803)

CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Locatarii Blocului II din Bulevardul Republicii 1 regretă moartea fulgerătoare a locatarii GHIZELA SEBESTYEN și transmit sincere condoleanțe familiei. (44110)

Sincere condoleanțe familiei inginer Sabin Șolca, director Sectorul vagoane călători export I.V.A., pentru regretabila și neașteptată pierdere a tatălui, Dumitru Șolca, Familia profesor Pop. (44058)

Sincere condoleanțe familiei Fărcășiu, în greaua încercare pricinuită de decesul celui ce a fost dr. Fărcășiu Sabin. Locatarii blocului 523.

Cu profundă durere fratele Traian, cumnata Leliția, familiile: Lipovan Dorina, dr.

FABRICA DE MOBILĂ PINCOTA

Str. Gării nr. 23-29, telefon 34805

Organizează în data de 9 iunie 1987 concurs pentru ocuparea postului de contabil-șef secție.

Incadrarea se face conform Legii nr. 12/1971 și a Legii nr. 54/1974.

Informații suplimentare la biroul personal al fabricii. (392)

INTREPRINDEREA DE PRODUCȚIE PRESTĂRI ARAD

Calea Bodrogiului nr. 3

Incadrează urgent: un tractorist rutierist cu domiciliul în municipiul Arad.

Informații suplimentare la biroul personal, telefon 14045. (526)

INTREPRINDEREA COMERCIALĂ DE STAT MIXTĂ INEU

Incadrează:

- lucrător gestionar la cantina-restaurant Pincota;
- lucrător gestionar la magazinul „Carne” din Ineu;
- lucrător gestionar sector alimentație publică în orașele Ineu și Pincota;
- bucătar-cofetar.

Incadrarea se face conform legilor nr. 12/1971, nr. 57/1974 și nr. 22/1979.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii I.C.S. mixtă Ineu, str. Republicii nr. 5, telefon 960/11957 sau 960/12071. (514)

COOPERATIVA „ARTA SIBIULUI” SIBIU

Piața Republicii nr. 3

Execută cu materialul clientului covoare mecanice plușate, în dimensiunile 2x3 m și carpete în dimensiunile 0,90x1,80 m.

Pentru un covor sint necesare 6 kg de lînă țurcană sau țigaie, spălată, iar pentru o carpetă 2 kg de lînă.

Informații suplimentare la telefon 924-17071. (389)

Lazăr Octavian, dr. Precupaș Stelian, nepoții, strănepoții: Cristinel, Camelia, Luminița, Laura, Simona, mulțumesc rudelor, participanților, la comemorarea în Nădlac a scumpelor lor Cotoraci Aurelia Nu o vom uita niciodată. (43814)

Mulțumim din inimă tuturor rudelor, colegilor de muncă și școală, vecinilor, prietenilor, cunoștințelor, care ne-au ajutat prin prezență și flori, au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția tragică a celui care a fost un om bun, tată și soț iubit, Manea Alexandru, Familia îndoliată, soția Norina și fiul Daniel. (43824)

Sintem alături de colega noastră Minișan Maria, în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui său. Sincere condoleanțe din partea colectivului de muncă de la Spitalul Ghioroc. (44094)

Colectivul oamenilor muncii de la Secția drumuri Ineu este alături și transmite condoleanțe tov. ing. Popescu Dan, în marea durere pricinuită prin decesul tatălui său. (44053)

Colectivul Atelierului de proiectare S.D.V.-C.C.S.I.T.V.A. este alături de colegul URBAN IOSIF, în aceste momente grele pricinuite de moartea mamei. Sincere condoleanțe. (44072)

Locatarii blocului 20 Pasaj Micălaca transmit familii Morar Romulus sincere condoleanțe pentru decesul tatălui MORAR ILIE. (44086)

Familii CRISTEA și COVAȘA aduc calde mulțumiri tuturor celor care au condus pe ultimul ei drum, fiica, mama, soția, sora, nora, cumnata, mătușa. CRISTEA MARIUȚA. Mulțumim colectivului de oameni ai muncii de la UTA, Schela foraj. Zădăreni, B.A.T. Arad, precum și tuturor care au participat cu prezență, cu coroane sau jerbe de flori sau cu sufletul au fost alături de noi. Nu te vom uita niciodată. Părinții, soțul, fiul, fratele. (44066)

Colectivul Atelierului de proiectare S.D.V.-C.C.S.I.T.V.A. este alături de colegul URBAN IOSIF, în aceste momente grele pricinuite de moartea mamei. Sincere condoleanțe. (44072)